

Военные головные уборы

**презентацию выполнила воспитатель
МБДОУ д/с № 16 Доценко И.Т.**



Кивер – гусарский головной убор.



Будёновка – красноармейский суконный шлем, форменный головной убор военнослужащих Рабоче-крестьянской Красной армии.



Бескозырка – головной убор моряков.



Фуражка — головной убор, в основном у мужчин. Ранее назывался «**фуражная шапка**» и являлся форменным головным убором в вооружённых силах и ведомствах различных государств.



Шапка-ушанка — зимняя меховая, суконная или комбинированная шапка (первоначально — мужская), широко распространённый головной убор в России. Ушанка получила своё название из-за наличия отложных наушников — «ушей», в поднятом виде связанных на макушке или на затылке тесьмой.



Каска — средство индивидуальной защиты, защитный шлем военнослужащих.



Шлем — средство (элемент формы одежды) индивидуальной защиты головы человека, надеваемое на голову, для защиты от травм и ранений и размещения специального оборудования .



Пилотка (от слова *пилот*) — головной убор в виде сплюснутой с боков лёгкой шапочки.



Берет — мягкий головной убор без козырька, мягкая круглая плоская шапочка.

Массово используется как элемент военной формы одежды в вооружённых силах многих государств мира.